

永康日报

2016年10月
丙申年九月廿三
星期日 今日8版
第8487期

23



我市自助医疗覆盖率居全省前列 全市22家卫生医疗机构布放自助机具107台

记者 王导 见习记者 胡颖

本报讯 近日,记者在市第一人民医院看到,有不少市民在“银医通”自助设备上挂号和缴费。市民陈女士将自己的社会保障卡插入自助机,不到1分钟就完成了挂号。陈女士说:自从有了银医通自助设备后,从挂号到取单都不用排队,比以前方便了很多,节省了很多时间。

据悉,银医通是通过诊疗卡、银行卡的应用和自助设备的部署,实现了实时报销、预约体验以及转诊等日常就诊流程的自助化,为患者提供更为方便、快捷的服务,提高了医疗质量和就诊效率,从根本上改变了传统就医模式。

市民持丽州卡或城乡居民社保卡即可在“银医通”自助设备上实现挂号、

缴费、查询等一站式服务。不仅如此,市民通过“银医一卡通”系统在全市医疗机构的用药、住院、检查、检验等信息,将自动归档到居民电子健康档案。医务人员通过医院信息系统可以直接调阅居民健康档案,从而实现检查、检验信息共享和结果互认,可减少患者重复进行检查。

截至目前,银医通自助设备已覆盖全市22家卫生医疗机构,布放自助机具数量达107台。据统计,最近一个周年(2015年9月底至今年9月底),全市累计完成自助缴费62.7万笔,自助人数达10.5万人次,金融IC卡在医疗领域应用覆盖率居全省前列。

银医通系统应用的普及,有效减少了患者在挂号、缴费时花费的时间,使患者在就医过程中处于主动地位。银医通是我市近年来为推进“双下

沉、两提升”长效机制建设、促进全市便民医疗服务事业发展而推出的便民医疗服务之一。

近年来,我市认真贯彻省委、省政府关于推进城市优质医疗资源下沉的相关要求,以“真下沉、重实效”为原则,以“上联下挂”为途径,以“缓解看病难、看病贵”为目标,以共享中心建设为突破口,优化医疗资源整合,建立优质医疗资源共享新机制。一方面着力组建五大医疗服务共享中心,建立了消毒供应中心、影像会诊中心、120急救指挥中心、卫生信息中心、心电会诊中心;另一方面不断深化“上联下沉”工作,促进便民医疗服务的落地和深化。

今年10月份以来,我市正式开设了计划生育特殊家庭成员就医“绿色通道”,49周岁以上独生子女死亡且持有《金华市计划生育特殊家庭成员就诊服

务卡》的人员便可到定点医疗机构享有相应的医疗服务与帮扶。这一便民举措切实解决了计生特殊困难家庭在就医方面存在的实际困难。

目前,全市7家二级以上医院已与17家上级优质医疗卫生单位开展了形式多样、不同专业和层次的合作关系。县域内7家二级以上医院与15个乡镇卫生院、社区卫生服务中心都建立了对口支援关系,实现了县级医疗资源下沉乡镇全覆盖,乡镇卫生院全面下沉村卫生室。2015年县域内就诊率为87%,基层医疗机构就诊率62%。

接下来,我市将按照省政府关于推进“双下沉、两提升”长效机制建设的实施意见,进一步强化政府责任、统筹规划,整合各方资源,促进全市卫生医疗事业长足发展,让便民医疗服务更加深入人心。



山洪灾害 防御演练

21日,由市防汛防旱指挥部主办、花街镇政府承办的2016年度山洪灾害防御演练在花街镇下殿村举行。通过演练,提高了市民防御山洪灾害的能力。市委常委、副市长廖育奎参加演练。

记者 林群心 摄



农行视角



首批43户农村贫困户 危房改造项目通过竣工验收

记者 王导 见习记者 胡颖
通讯员 徐晓亮

本报讯 日前,记者从有关部门获悉,我市2016年农村贫困户危房改造救助工作已进入竣工验收阶段,首批43户贫困户危房改造通过验收审核。

据悉,在此次竣工验收审核工作中,市建设局、民政局及各镇街区相关工作人员组成的竣工验收人员深入村组和危改户家中实地对改造竣工情

况、房屋改造质量安全、农户搬迁入住、旧房拆除等情况进行检查。通过各镇街区开展自查验收,工作组审核,进一步规范农村危房改造救助工作,有力地推进了党的惠民政策在农村的落实。

据介绍,今年以来,我市出台《农村贫困户危房改造救助工作实施办法》,重启危房改造,并提升农村危房改造的补助标准。贫困户危房改造救助作为我市一大惠民工程,市建设局

按照市委、市政府的统一部署,严格按照危房改造救助工作实施办法要求,紧紧围绕目标,落实责任、强化管理,做好农村贫困户危房改造救助计划制定,委托危房等级鉴定,参与农村住房困难救助对象审批,做好危房改造资料归档及上报等工作,农村危房改造工作取得了一定成果。

截至目前,危房改造工程已全面开工,竣工率达86%,预计11月底完成全部验收审核工作。

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!

联系人:
何老师:13506795661 (545661)